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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 

 

 
Απόσπασμα Πρακτικού Νο18/18-07-2022 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Δευτέρα 18 Ιουλίου 2022 και ώρα 11:00 συνήλθε σε δια 

ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό Κατάστημα, Πλατεία 
Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 206533/13-07-2022 Πρόσκληση του 
Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά 
μέλη, ήταν παρόντες: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης  
ΠΕ Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Καμπουράκης Λάμπρος Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Σκουλάς Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

5 Χουδετσανάκη - Γιακουμάκη 
Ειρήνη 

»               » τακτικό μέλος 

6 Χρονάκης Νικόλαος  »               » τακτικό μέλος 

7 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

8 Χανιωτάκη - Μυλωνάκη  
Μαρία 

»               » ως τακτικό 
μέλος 

9  Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » ως τακτικό 
μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. 

Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ.: Παρασύρης 
Ιωάννης, Κώτσογλου Κυριάκος και Κοπάσης Ελευθέριος τακτικά μέλη της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ραπτάκης Νικόλαος 
Εκτελεστικός Γραμματέας ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία Γενική Δ/ντρια Εσωτερικής Λειτουργίας 
ΠΚ, Δοξάκη Ελένη Προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Υποδομών ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα 
προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Γιαμπαζολιά Μαρία Προϊσταμένη Τμήματος 

Οργάνωσης και Διοικητικής Υποστήριξης της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, 
Παπαδάκης Αντώνης Προϊστάμενος Τμήματος Δημόσιας κ Περιβαλλοντικής Υγιεινής 
της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας ΠΚ, Φραγκιουδάκη Μαρία Προϊσταμένη Τμήματος 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ 
Ηρακλείου, Μηλιώνη Όλγα Προϊσταμένη Τμήματος Σχεδιασμού και Ανάπτυξης της 
Δ/νσης Τουρισμού ΠΚ, Μυλωνάκης Μιχαήλ Προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών 
Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΚ και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και 
Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
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διάταξης: 
 

1. Έγκριση : Α) Ανάκλησης της αρ. 499/2022 απόφασης Οικ. Επιτροπής (πρακτ. Ν 10/26-
04-2022), Β) Διάθεσης Πίστωσης, Γ) Διακήρυξης Δημοπρασίας και Δ) Σύστασης 
Επιτροπής του Διαγωνισμού  του  έργου με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 
ΚΕΛΥΦΟΥΣ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ ΑΝΩ ΑΡΧΑΝΩΝ,  
ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ, Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», 
Yποέργο 1ο :   ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΕΛΥΦΟΥΣ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 
ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ ΑΝΩ ΑΡΧΑΝΩΝ, ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ, Π.Ε. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ προϋπολογισμού 692.200,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) στο πλαίσιο του ΕΠ «Κρήτη 2014-2020» 
(αριθ. ενάρ. Έργου Κ.Α. 2021ΕΠ00210029 της ΣΑΕΠ0021 της Περιφέρειας Κρήτης-
Κωδικός ΟΠΣ 5076483 ), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Κ. 

2. Έγκριση Διάθεσης Πίστωσης και προσφυγής στη διαδικασία διαπραγμάτευσης 
χωρίς προηγούμενη δημοσίευση και χωρίς αναγκαστική χρήση του ΕΣΗΔΗΣ 
σύμφωνα  με το άρθρο 32 παρ. 2(γ) του ν.4412/2016 λόγω κατεπείγουσας ανάγκης 
του υποέργου με τίτλο: "Αποκατάσταση κατολίσθησης επί του ΒΟΑΚ στη θέση 
Ίστρο στο Νομό Λασιθίου", του έργου: "Έργα αποκατάστασης ζημιών που 
προκλήθηκαν από τις φυσικές καταστροφές τον Οκτώβριο και το Νοέμβριο του 202ο 
στην Περιφέρεια Κρήτης" ποσού 400.000,00€, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

3. Έγκριση: Α) Διάθεσης Πίστωσης και προσφυγής στη διαδικασία της 
διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, σύμφωνα με το άρθρο 32 
παρ. 2 (γ) του Ν. 4412/2016 και το Ν. 4605/2019 άρθρο 43 (ΦΕΚ 52Α/01-04-2019), 
λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, Β) Πρόσκλησης προς Οικονομικούς Φορείς και των 
όρων αυτής για την επιλογή αναδόχου και Γ) Σύστασης Τριμελούς Οργάνου 
Διαπραγμάτευσης  για το έργο με τίτλο: «ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΚΑΙ ΤΟΝ 
ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΤΟΥ 2020 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ» και Κ.Α.2021ΕΠ80200000 της 
ΣΑΕΠ802 της Περιφέρειας Κρήτης. ΥΠΟΕΡΓΟ 4ου : «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ», προϋπολογισμού 73.780,00 € (με Φ.Π.Α.), που 
χρηματοδοτείται από το Π.Δ.Ε. Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

4. Έγκριση του 5ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα κύριας σύμβασης και της 1ης 
Συμπληρωματικής Σύμβασης για το έργο με τίτλο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ, ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΟΔΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ Π.Ε.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟΥ - 
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ», υποέργο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ, ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΟΔΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ Π.Ε.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟΥ- ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ», σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

5. Έγκριση πρακτικού IΙI - ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, της επιτροπής 
του διαγωνισμού της παροχής υπηρεσιών με τίτλο: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ-
ΚΛΑΔΟΚΟΠΕΣ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ ΚΡΗΤΗΣ, ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2022», του έργου:  
«ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ», [CPV:  
77340000-5 (κλαδέματα δέντρων και θάμνων)] Εκτιμώμενης αξίας: 349.910,00 € 
χωρίς Φ.Π.Α. και 433.888,40 € με Φ.Π.Α., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Κ. 
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6. Έγκριση πρακτικού της επιτροπής του διαγωνισμού της μελέτης : «ΜΕΛΕΤΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ 
ΙΝΙΟΥ – ΜΑΧΑΙΡΑ ΚΑΙ ΛΙΜΝΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΚΑΡΑΒΑΔΟΥ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 
προϋπολογισμού 761.411,42 € με Φ.Π.Α. και χρηματοδότηση: ΚΑ 2021ΕΠ80200006 
της ΣΑΕΠ 802 της Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

7. Έγκριση χορήγησης παράτασης για το έργο με τίτλο: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΒΟΡΕΙΟΥ 
ΤΟΙΧΟΥ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΑΤΩ ΔΙΑΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΠΑΠΑ-ΤΙΤΟΥ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Κ. 

8. Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: YΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΉΣ ΦΥΣΕΩΣ ΛΙΜΝΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΧΡΥΣΟΣΚΑΛΙΤΙΣΣΑΣ Π.Ε. 
ΧΑΝΙΩΝ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

9. Έγκριση 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα κύριας σύμβασης και του 1ου 
Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου: 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΜΕ Τ. ΚΑ 
2013ΕΠ4020001», Υποέργο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ Π.Ε.Ο. ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΑ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ», Ανάδοχος:ΑΝΔΡΟΥΛΑ ΣΟΥΡΟΥΛΛΑ 
& ΣΙΑ ΕΕ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

10. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για το έργο: ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ 
ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΜΟΧΟΥ Δ.Ε. ΜΑΛΙΩΝ – ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Δ.Ε. 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ηρακλείου. 

11. Έγκριση Διάθεσης Πίστωσης του έργου «Προμήθεια υλικών  για  οριοθέτηση 
δρόμων, χώρων στάθμευσης, τεχνικών έργων κ.τ.λ. στο Επαρχιακό Οδικό 
δίκτυο της Π.Ε.Η.», προϋπολογισμού 37.200,00 € με Φ.Π.Α., σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

12. Έγκριση Διάθεσης Πίστωσης Αμοιβής εκπροσώπου ΤΕΕ για τη συμμετοχή του 
στην επιτροπή διαγωνισμού της μελέτης: YΠΟΕΡΓΟ 1ο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΜΒΟΣ ΑΠΟΜΑΡΜΑ – ΚΑΜΑΡΕΣ – ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ», 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

13. Έγκριση Α) του από 04/07/2022 Πρακτικού Ι της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης 
του έργου:  «Αποκατάσταση δικτύου Ηλεκτροφωτισμού στο Επαρχιακό Οδικό 
δίκτυο της Π.Ε.Η.», σε βάρος των πιστώσεων του έργου με τίτλο: «Οφειλές παλαιών 
έργων & μελετών δράσεων κλπ Π.Ε.Η. 2020 -2023» (Προϋπολογισμού 500.000 € με 
Φ.Π.Α.) και Β) ανάθεσης (κατακύρωση) της σύμβασης στον μειοδότη οικονομικό 
φορέα: «Κ. ΧΑΤΖΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.», Σύνολο Δαπάνης Έργου 121.034,58 € (χωρίς 
ΦΠΑ) και Σύνολο Δαπάνης του Έργου 150.082,88€ (με ΦΠΑ 24%) και πληροί τους 
όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής του στην παρούσα διαδικασία 
διαπραγμάτευσης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ηρακλείου. 

14. Έγκριση του από 5/7/2022  Πρακτικού I Διαγωνισμού για την ανάθεση της 
μελέτης: ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ Γ.Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ-ΠΑΝΑΝΕΙΟ», ΥΠΟΕΡΓΟ 1ο: ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ Γ.Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ-ΠΑΝΑΝΕΙΟ», 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

15. Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ -
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ,ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», Υποέργο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟ 
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ΒΑΓΙΩΝΙΑΣ, ΠΕΗ», Ανάδοχος: ΛΑΤΟΜΙΚΗ  Α.Τ.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

16. Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας της μελέτης του υποέργου (νέο): 
«ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» του έργου: «Σύνταξη μελετών έργων της ΠΕΗ 
(Γεωτεχνικές, Γεωλογικές, Στατικές, Οδικής Ασφάλειας, κ.λ.π.)», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

17. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης (ΠΣ) μεταξύ της Περιφέρειας 
Κρήτης και του  Ελληνικού Γεωργικού Οργανισμού «ΔΗΜΗΤΡΑ», (ΕΛΓΟ 
«ΔΗΜΗΤΡΑ») για την υλοποίηση της  υπηρεσίας «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΕΓΗΣ 
ΑΠΟ ΑΜΙΑΝΤΟ  ΚΑΙ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΥΛΙΚΩΝ ΑΜΙΑΝΤΟΥ ΣΤΙΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΕΛΙΑΣ ΥΠΟΤΡΩΠΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΚΑΙ 
ΑΜΠΕΛΟΥ   ΣΤΟΝ ΚΑΤΣΑΜΠΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» προϋπολογισμού 33.480,00  € με το 
ΦΠΑ και ορισμός εκπροσώπων στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

18. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την Απευθείας Ανάθεση της υπηρεσίας που 
αφορά στην ολοκλήρωση και ανάπτυξη της Πολιτιστικής Διαδρομής «Δρόμος 
Ιστορικών Καφέ», σε βάρος των πιστώσεων του έργου με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΕΣ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΕΡΓΩΝ», 
Υποέργο 3ο: «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ “ΔΡΟΜΟΣ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΚΑΦΕ”» με ΚΑ 2010ΕΠ40200009 της 
ΣΑΕΠ402 της Περιφέρειας Κρήτης, συνολικής δαπάνης 24.800,00 € (με Φ.Π.Α. 24%), 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

19. Έγκριση Α) Αποδοχής των όρων συμμετοχής της Δ/νσης Τεχνικών Έργων 
Περιφερειακής Ενότητας Χανίων, ως δυνητικός δικαιούχος, στο «ΠΠΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας: 3.8 «Ανάπτυξη και 
Εκσυγχρονισμός Υποδομών όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης (μετάβαση σε 
αποκεντρωμένο σύστημα μεγαλύτερων και λιγότερων μονάδων, ενίσχυση ψηφιακών 
και λοιπών υποδομών, επιμόρφωση εκπαιδευτικών κλπ.)», σύμφωνα με την 
Πρόσκληση Π78-27 Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5909 με τίτλο: «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» της Δ/νσης 
Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης Περιφέρειας Κρήτης, στο 
πλαίσιο υλοποίησης της από 1 2 2022 (ΑΔΑ: 6ΨΙΠ7ΛΚ-ΝΝΜ) προγραμματικής 
σύμβασης μεταξύ της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης, της Ιεράς Μητρόπολης Κισάμου 
και Σελίνου και της Περιφέρειας Κρήτης, Β) της Υποβολής Πρότασης - Αίτησης 
Χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο: «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», προϋπολογισμού 3.100.000,00 € 
με ΦΠΑ 24%, μέσω του ΠΣ ΕΠΑ, λόγω της ανάγκης μετάπτωσης από το Πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Κρήτης, όπου είχε εγγραφεί με ΚΑ 
2020ΕΠ00200037 της ΣΑΕΠ 002 και Γ) Εξουσιοδότησης του Περιφερειάρχη 
Κρήτης για τις έννομες ενέργειες και την υποβολή αιτήσεως χρηματοδότησης στην 
ανωτέρω Πρόσκληση ως ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον και 
για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου σχετικού εγγράφου, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

20. Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης  του έργου «ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019. ΥΠΟΕΡΓΟ 8ο: ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΑ ΟΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ -
ΕΠΙΣΚΟΠΗ - ΔΕΛΙΑΝΑ - ΤΡΙΑΛΩΝΙΑ, ΡΑΠΑΝΙΑΝΑ ΒΟΥΒΕΣ - ΧΡΥΣΑΥΓΗ -
ΠΟΛΕΜΑΡΧΙ, ΓΛΩΣΣΑ - ΕΠΙΣΚΟΠΗ - ΚΑΡΕΣ - ΖΥΜΒΡΑΓΟΥ - ΔΕΛΙΑΝΑ ΚΑΙ 
ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Χανίων. 
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21. Έγκριση  παράτασης προθεσμίας περαίωσης μελέτης: "ΜΕΛΕΤΗ ΔΡΟΜΟΥ 
ΕΛΟΣ-ΣΗΜΑΝΤΗΡΙΑΝΑ ΜΕ ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗ ΠΡΟΣ ΠΛΟΚΑΜΙΑΝΑ", σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

22. Έγκριση 2ης τροποποίησης της από 28-5-2021 (ΑΔΑΜ: 21SYMV008678121) 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης, της Περιφερειακής 
Αναπτυξιακής Εταιρείας Κρήτης Α.Ε. (Π.ΑΝ.ΕΤΑΙ.Κ. Α.Ε.) και του Πολυτεχνείου 
Κρήτης για την εκπόνηση του ερευνητικού προγράμματος με τίτλο: «ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗΣ/ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 
ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ (ΠΡΩΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ) 
ΣΤΗΝ ΑΓΥΙΑ ΧΑΝΙΩΝ», προϋπολογισμού 78.616,00 € (με ΦΠΑ 24%), που είναι 
εγγεγραμμένο στο Πρόγραμμα Δράσης/ΚΑΠ Περιφέρειας Κρήτης με κωδικό 
00.09.21.001, ως προς τη χρονική διάρκεια υλοποίησης αυτής, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

23. Έγκριση πρακτικού Ι της επιτροπής του διαγωνισμού του έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ 
ΤΟΠΙΚΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡ», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

24. Έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού και ανάθεση της σύμβασης 
παροχής τεχνικών υπηρεσιών με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ 
ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ», Υποέργο (νέο): «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΜΕ ΕΡΓΑ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΩΝ Π.Ε.Ρ.», σύμφωνα με το 
άρθρο 32 παρ. 2 (γ) και του άρθρου 32Α του Ν. 4412/2016, που προστέθηκε με το 
άρθρο 43 του Ν. 4605/2019, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 2 του Ν. 
4782/2021, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

25. Έγκριση χορήγησης 2ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΕΡΓΑ 
ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ  ΕΡΓΑ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ 
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», 17ο Υποέργο (νέο): «ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΟΚΙΜΩΝ 
ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ  ΡΕΘΥΜΝΟΥ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

26. Έγκριση Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης για την εκτέλεση του έργου: 
«ΑΝΑΔΕΙΞΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ», Υποέργο (νέο): «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ ΣΤΟΝ ΑΣΚΕΠΗ 
ΝΑΟ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΠΑΤΣΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΙΟΥ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΟΥ», σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

27. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης 
ΠΚ, σύμφωνα με την Διεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ. 

28. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την υλοποίηση δράσεων της Διεύθυνσης Δημόσιας 
Υγείας Π.Κ., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ. 

29. Έγκριση υποβολής πρότασης στο Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΠΠΑ) 
Περιφέρειας Κρήτης, της πράξης με τίτλο: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΤΟΜΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 2023-2025», σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ. 

30. Α) Αποδοχή των όρων συμμετοχής της Διεύθυνσης  Δημόσιας Υγείας  
Περιφέρειας Κρήτης, ως δυνητικού δικαιούχου, στον Άξονα Προτεραιότητας: 3.1 
«Υγεία – Υποδομές, εξοπλισμός», σύμφωνα με την Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 6121 
πρόσκληση με κωδικό Π78-87 και Β) Έγκριση της Υποβολής Πρότασης - Αίτησης 
Χρηματοδότησης μέσω του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης ΠΣ (ΕΠΑ), της 
παραπάνω πράξης, συνολικού προϋπολογισμού εκατό σαράντα πέντε χιλιάδων 



6 

 

ευρώ (145.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ. 

31. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την υλοποίηση δράσεων της Διεύθυνσης 
Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου. 

32. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Τουρισμού Π.Κ., 
σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης  Τουρισμού Π.Ε. Ηρακλείου. 

33. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Χανίων, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Χανίων. 

34. Έγκριση Δράσεων Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης - Εκδόσεων (2020-2022), 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ.  

35. Έγκριση Αναπτυξιακού χαρακτήρα Διοργανώσεων, Συνδιοργανώσεων, 
Συνεδρίων, Ημερίδων, Εκδηλώσεων (2020- 2022), σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. 

36. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφέρειας Κρήτης για τους 
τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. 

37. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ηρακλείου.  

38. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Ρεθύμνου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ρεθύμνου. 

39. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Λασιθίου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Λασιθίου.  

40. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων 
για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Χανίων. 

41. Έγκριση Δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων, σύμφωνα με τις 
σχετικές εισηγήσεις. 

42. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για αποζημίωση οδοιπορικών εξόδων & 
πρόσθετων αποδοχών των υπαλλήλων της Περιφέρειας Κρήτης και της Π.Ε. 
Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

43. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες των Διευθύνσεων της Περιφέρειας 
Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο και της Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

44. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση της εταιρείας 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΟΥΡΝΩΝ Α.Ε «ΕΙΡΗΝΗ Α.Ε», για το έτος 2022, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

45. Έγκριση 3ης τροποποίησης της αριθμ. 188862/31.8.2020 σύμβασης μεταξύ της 
Περιφέρειας Κρήτης και του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας 
(Ε.Λ.Κ.Ε.) του Πανεπιστημίου Κρήτης για την υλοποίηση του Τμήματος  2 
«Έρευνες – Εμπειρογνωμοσύνες» του διαγωνισμού που διενεργήθηκε στα πλαίσια 
της Πράξης «Στήριξη της Λειτουργίας Περιφερειακού Παρατηρητηρίου Κοινωνικής 
Ένταξης στην Περιφέρεια Κρήτης», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Οικονομικού Π.Κ. 

46. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. 
Λασιθίου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
Λασιθίου.  

47.  Έγκριση ματαίωσης συνοπτικού Διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια δύο επιβατικών 
οχημάτων για τις ανάγκες της ΠΕ Λασιθίου», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου.  
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48. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. 
Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
Χανίων.  

49. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. 
Ρεθύμνου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
Ρεθύμνου. 

50.  Έγκριση 3ης εξειδίκευσης έργων τεχνικού προγράμματος ΠΕΡ έτους 2022, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου. 

51. Έγκριση μετακινήσεων, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση. 
 

Παρατήρηση:  

• Τα αριθμ. 34, 35 και 46 θέματα ημερήσιας διάταξης αποσύρονται, διότι δεν υπήρχαν 
εισηγήσεις από την Υπηρεσία.  
 
        Ύστερα από πρόταση της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και την ομόφωνη 
αποδοχή από το σώμα συζητήθηκε εκτός ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω θέματα:  

1. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης (ΠΣ) μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης 

και της 7ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ για την υλοποίηση του έργου: 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ  ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ: ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ- ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΝΟΝΙΜΩΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ(ΠΡΩΗΝ ΠΙΚΠΑ) ΣΕ ΜΟΝΑΔΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ: ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΓΙΑ 

ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΝΟΙΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER ΣΤΟ ΝΟΜΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. 

2. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης (ΠΣ) μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης 

και της ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ, ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ & ΒΙΑΝΝΟΥ για την 

υλοποίηση του έργου ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΝΑΟΥ 

ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ  Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. 

3. Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης (ΠΣΠΑ) 

μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Κρήτης, του 

Δήμου Πλατανιά, του Οργανισμού Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής και 

του Πολυτεχνείου Κρήτης, για την υλοποίηση του ερευνητικού προγράμματος με τίτλο: 

«ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, 

ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ, ΣΥΝΟΛΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΩΝ 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΟΜΑΛΟΥ (τ. Κ.Α. 2020ΕΠ00200049)», που είναι εγγεγραμμένο 

στο Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΠΠΑ) Περιφέρειας Κρήτης έτους 2022 με 

Κ.Α. 2022ΝΠ50200007 της ΝΠ502, συνολικού προϋπολογισμού 125.000,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%). 

 
Η προεδρεύουσα 
Αντιπρόεδρος  της 

Οικονομικής Επιτροπής 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης  

ΠΕ      Ρεθύμνου 
 


